

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Sección de Información.—Estado Mayor

PARTE OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO CORRESPONDIENTE AL DIA DE HOY:

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En el día de hoy nuestras fuerzas aéreas han atacado concentraciones y campamentos enemigos y otros objetivos militares.

Salamanca, 22 de diciembre de 1938.—III Año Triunfal. De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Justificada protesta del Duque de Alba ante el Foreign Office

El duque de Alba, agente especial de Burgos en Londres, presentó ayer una protesta en el Foreign Office, atrayendo la atención de este último sobre el hecho de que Barcelona enviara al puerto de Gibraltar dos barcos bajo el pretexto de colaborar en los trabajos de reparación del contratorpedero "José Luis Díez" que se refugió en el puerto a fines de agosto, después de un desastroso combate con los navios nacionales.

La realidad es que estos barcos transportaban torpedos y municiones que fueron transbordados al contratorpedero. El agente añade que la nueva tripulación del barco de guerra rojo, compuesta de marineros franceses y que el gobierno francés piensa proporcionar con una escuadra naval enviada a propósito a la salida del contratorpedero de Gibraltar, inmediatamente después de la reparación. El duque de Alba reclama medidas para impedir estas violaciones del acuerdo de No Intervención.

Los círculos políticos londinenses se observa que los hechos denunciados por el duque de Alba están de acuerdo con las revelaciones hechas por el semanario "Gringoire". Entretanto, los periódicos londinenses afirman que el embajador británico en Valencia ha advertido al Gobierno rojo de Barcelona que si el contratorpedero no sale de Gibraltar antes del 9 de enero, será desmantelado y la tripulación internada por todo el tiempo de duración de la guerra civil.—Stéfani.

El Consejo de Ministros se reunió ayer en Burgos

Los funcionarios del Estado percibirán un sueldo extraordinario con ocasión de las fiestas de Navidad

La suscripción para el Aguinaldo del Combatiente rebasa el doble del año pasado

Burgos, 22.—A las 5.30 de la tarde se reunió el Gobierno en Consejo bajo la presidencia del Jefe del Estado. La reunión ministerial terminó a las once de la noche.

El ministro del Interior, señor Serrano Suñer, dió a los informadores la siguiente referencia de lo tratado:

Por iniciativa del Jefe del Estado se ha acordado conceder a todos los funcionarios del Estado de la España Nacional, con ocasión de la Navidad, el 100 por 100, el 50 por 100 y el 25 por 100 de su sueldo mensual, según se trate de funcionarios de categorías inferiores, medias o superiores.

El Caudillo ha propuesto también con igual motivo, en beneficio de las clases indigentes, que se proceda al desempeño en los Montes de Piedad de todas las papeletas de importe no superior a diez pesetas y fecha anterior a la de hoy, con cargo a los donativos de los recibidos en distintas ocasiones para libre destino y el sobrante de la suscripción del "Aguinaldo del Combatiente", y, en su caso, a la Suscripción Nacional.

El ministro de Asuntos Exteriores ha informado sobre los problemas de política internacional. Se han aprobado los siguientes decretos:

Prorrogando hasta el día 20 de enero el plazo fijado en la amnistía de Paris, 22.—La Cámara ha reanudado ayer tarde sus debates acerca de la discusión de la ley de Hacienda. La batalla se ha planteado desde el primer momento entre el Gobierno y la oposición acerca del artículo tercero de dicha ley, que se refiere a la percepción de ingresos conforme, no sólo a las disposiciones legales en vigor, sino también como consecuencia de las medidas adoptadas en los decretos-leyes.

El Gobierno, por boca de su jefe M. Edouard Daladier, y de su ministro de Hacienda, M. Paul Reynaud, ha planteado la cuestión de confianza.

Intervinieron diversos diputados entre ellos Duclos y Manch, que pidieron a la Cámara se votara en contra del Gobierno.

A continuación M. Paul Reynaud pregunta si el Gobierno no se verá en principio, autorizado a percibir ingresos destinados a hacer frente a las necesidades del Estado.

Los bancos de extrema izquierda se manifiestan contra el deseo del Gabinete, y poco después toma la palabra M. Edouard Daladier, que declara que la cuestión no puede ser más clara: el artículo segundo da al Gobierno los poderes necesarios para percibir ingresos indispensables para proveer a las urgencias de la nación. ¿Es que la Cámara va a desaprovechar toda la política general que hemos llevado y ha sido aprobada y cuyos resultados provechosos no han sido discutidos por nadie? El Gobierno pide que se vote dicho artículo.

Aplausos en los bancos de derecha y del centro del Gobierno. El hemiciclo se presio de gran efervescencia, y se lleva a cabo un primer escrutinio, después del cual se suspende la sesión, que se reanuda a las doce, votándose por fin favorablemente a favor del Gobierno por 291 votos contra 284.

El resultado de la votación resultó harto precario para el Gobierno que solamente consiguió la victoria por una mayoría de siete votos. 291 diputados votaron a favor y 284 en contra; los demás se abstuvieron.

Comentando tan mediocre resultado, el señor Daladier declaró en los pasillos que de los siete diputados que hoy han votado en favor suyos seis lo han hecho despechados, por lo que en la actualidad "gobierno con un voto de mayoría".

LA SESION DE LA TARDE

Paris, 22.—La Cámara ha prosiguido ayer tarde sus debates sobre la ley de Hacienda, votándose desde un principio, sin debate ninguno, el artículo 2 bis de dicha ley, no así los artículos 2 (III), 2 (IV), 2 (V) y 2 (VI). Todos fueron definitivamente votados no sin grandes discusiones en este último, a propósito del cual intervinieron diferentes diputados como M. Fernand Laurent, Perraut, Castagnas.

Este artículo 2 (VI) se refiere a la contribución excepcional del 2 por 100, que motivó una interrupción de la sesión parlamentaria para someterle al examen de la Comisión de Hacienda de la Cámara, la cual a su vez, hubo de oír al ministro del departamento, terminando por votarse en la Comisión por 23 votos contra 19 y dos abstenciones.

A las 12.15 la sesión parlamentaria fue reanudada, y los diputados fueron puestos al corriente de la decisión de la Comisión acerca del artículo 2 (VI), cuyo texto, después de la intervención de la Comisión, es aceptado primeramente por el ministro Paul Reynaud. Seguidamente el Gobierno planteó por segunda vez en el día la cuestión de confianza. Esta nueva prueba fue favorable al Gobierno, pues el escrutinio dió, según los datos oficiales recibidos hasta el momento, 322 votos a favor, 265 en contra, 23 abstenciones y 7 ausencias.

El Futuro del Trabajo se ofrece a la dignidad de español, en todos los órdenes. La ley del Subsidio Familiar es una porción de ese ofrecimiento y devuelve al hogar obrero, PAZ AMOR, BIENESTAR Y FE.

Una nota del Servicio Nacional de Prensa

La tranquilidad y el orden en el territorio nacional son absolutos

Lo único extraordinario es el procedimiento que el espionaje rojo en la España nacional empleaba para comunicar sus afirmaciones

Saliendo al paso de las noticias difundidas por los diarios y agencias extranjeras, sobre supuestos desórdenes en la España Nacional, este Servicio Nacional asegura de manera terminante que la tranquilidad y el orden en territorio nacional, son absolutos, sin que hayan sido alterados de manera alguna por ningún acontecimiento.

Para quienes hacen consistir la alteración en las consecuencias inherentes al descubrimiento realizado en la valla consular británica, este Servicio Nacional puede afirmar que el número y la calidad de las personas detenidas nada tienen de extraordinarias. Lo único extraordinario, sigue siendo el procedimiento por el cual el espionaje rojo en la España nacional comunicaba sus informaciones.

Las agencias y diarios que se hacen eco de tales falsedades, no tienen más que publicar las versiones de sus corresponsales en la España nacional para que la verdad sea restablecida por obra de sus propios representantes.

CRISIS PARCIAL INGLESA

Londres.—Anoche se hizo pública la dimisión presentada por el ministro de la Coordinación de Armamentos, Mr. Inskip.

La dimisión no ha causado sorpresa, pues estaba ya prevista.

Inskip ha tratado de dar facilidades a Chamberlain para sus planes de reorganización ministerial. Sin embargo el jefe del Gobierno no ha aceptado la dimisión de Mr. Inskip.

LA CARRERA DE ARMAMENTOS EN LAS DEMOCRACIAS

Roma.—Ocupándose de los armamentos navales franceses y de las informaciones de la Prensa de París, relativas a la línea Maginot en Túnez, "La Tribuna" escribe que si se trata de intimidar a Italia con motivo de las aspiraciones de este país, puede sufrir Francia una gran desilusión, pues todos esos preparativos franceses no producen en Italia la menor inquietud.

Esas manifestaciones confirman sencillamente, la carrera de armamentos que las democracias no cesan de condenar en los demás y que ellas han emprendido con velocidad extraordinaria, para defender sus ficticias hegemonías. Termina diciendo el periódico que aunque Francia ejecutará todo su programa naval, anunciado a bombo y platillos, seguiría solamente a tener la paridad naval con Italia que, por otra parte, tiene una superioridad innegable en lo que se refiere a los submarinos.—Fabra.

La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad, son valores eternos e intangibles.

(Punto sexto del Estado Nacional Sindicalista).

El Subsidio Familiar, vela por la vida digna e íntegramente humana del trabajador

Enfermedad del general Martínez Anido

Existe más acusada la gravedad existente desde el primer día

El ministro de Orden Público, ex-ministro señor don Severiano Martínez Anido, pasó la noche del martes y la madrugada del jueves tanto intranquilo.

En la mañana de ayer se recibió en la residencia del general Martínez Anido, el siguiente telegrama: "El Consejo de ministros bajo la presidencia del general Jordana, le envía muy cariñosos saludos y le desea un pronto restablecimiento, interesándose mucho por él".

PARA LAS ENTIDADES Y PERSONAS QUE SE INTERESAN POR LA SALUD DEL GENERAL MARTINEZ ANIDO

Se ruega a las entidades y personas que se interesan por la salud de S. E. el ministro de Orden Público, que en vez de acudir a la casa particular del general Martínez Anido, para adquirir noticias lo hagan en la planta baja del edificio de la Alcaldía del Ayuntamiento, donde

se encuentran a la espera de la noticia del enfermo su distinguida esposa, excma. señora doña María de los Ríos; su hija, la respetable doña María Teresa Martínez Anido de Via Ventalló; sus hijas doña Pilar Elorza y doña María de los Ríos; así como sus hijos don Ramón y don Ramiro y hijo político Valentín Via Ventalló.

La madrugada del jueves llegó a Valladolid, procedente de París, el doctor general don Roberto Baldrich, acompañado del doctor del Uruguay en San Sebastián, doctor Roig Orterbach.

Se esperaban procedentes de Ginebra, los sobrinos del paciente, Jesús Martínez, capellán de la mencionada capital y Guillermo Fernández, agente del Cuerpo de Investigación y Vigilancia.

NUMEROSAS PRUEBAS DE AFECTO

Continuamente se reciben en la Alcaldía del general Martínez Anido, numerosos telegramas de toda España y del extranjero, como igualmente numerosas cartas interesándose por la salud de Su Excelencia.

TELEGRAMA DEL GOBIERNO

En la mañana de ayer se recibió en la residencia del general Martínez Anido, el siguiente telegrama: "El Consejo de ministros bajo la presidencia del general Jordana, le envía muy cariñosos saludos y le desea un pronto restablecimiento, interesándose mucho por él".

PARA LAS ENTIDADES Y PERSONAS QUE SE INTERESAN POR LA SALUD DEL GENERAL MARTINEZ ANIDO

Se ruega a las entidades y personas que se interesan por la salud de S. E. el ministro de Orden Público, que en vez de acudir a la casa particular del general Martínez Anido, para adquirir noticias lo hagan en la planta baja del edificio de la Alcaldía del Ayuntamiento, donde

se encuentran a la espera de la noticia del enfermo su distinguida esposa, excma. señora doña María de los Ríos; su hija, la respetable doña María Teresa Martínez Anido de Via Ventalló; sus hijas doña Pilar Elorza y doña María de los Ríos; así como sus hijos don Ramón y don Ramiro y hijo político Valentín Via Ventalló.

La madrugada del jueves llegó a Valladolid, procedente de París, el doctor general don Roberto Baldrich, acompañado del doctor del Uruguay en San Sebastián, doctor Roig Orterbach.

Se esperaban procedentes de Ginebra, los sobrinos del paciente, Jesús Martínez, capellán de la mencionada capital y Guillermo Fernández, agente del Cuerpo de Investigación y Vigilancia.

Ayer en la Cámara francesa

En la votación de la Ley de Hacienda el Gobierno obtuvo 291 votos contra 284 y 34 abstenciones

Pero como de los siete diputados que votaron a favor del Gobierno, seis lo han hecho despechados, según el propio Daladier solo un voto de mayoría le sostenía

Paris, 22.—La Cámara ha reanudado ayer tarde sus debates acerca de la discusión de la ley de Hacienda. La batalla se ha planteado desde el primer momento entre el Gobierno y la oposición acerca del artículo tercero de dicha ley, que se refiere a la percepción de ingresos conforme, no sólo a las disposiciones legales en vigor, sino también como consecuencia de las medidas adoptadas en los decretos-leyes.

El Gobierno, por boca de su jefe M. Edouard Daladier, y de su ministro de Hacienda, M. Paul Reynaud, ha planteado la cuestión de confianza.

Intervinieron diversos diputados entre ellos Duclos y Manch, que pidieron a la Cámara se votara en contra del Gobierno.

A continuación M. Paul Reynaud pregunta si el Gobierno no se verá en principio, autorizado a percibir ingresos destinados a hacer frente a las necesidades del Estado.

Los bancos de extrema izquierda se manifiestan contra el deseo del Gabinete, y poco después toma la palabra M. Edouard Daladier, que declara que la cuestión no puede ser más clara: el artículo segundo da al Gobierno los poderes necesarios para percibir ingresos indispensables para proveer a las urgencias de la nación. ¿Es que la Cámara va a desaprovechar toda la política general que hemos llevado y ha sido aprobada y cuyos resultados provechosos no han sido discutidos por nadie? El Gobierno pide que se vote dicho artículo.

Aplausos en los bancos de derecha y del centro del Gobierno. El hemiciclo se presio de gran efervescencia, y se lleva a cabo un primer escrutinio, después del cual se suspende la sesión, que se reanuda a las doce, votándose por fin favorablemente a favor del Gobierno por 291 votos contra 284.

El resultado de la votación resultó harto precario para el Gobierno que solamente consiguió la victoria por una mayoría de siete votos. 291 diputados votaron a favor y 284 en contra; los demás se abstuvieron.

Comentando tan mediocre resultado, el señor Daladier declaró en los pasillos que de los siete diputados que hoy han votado en favor suyos seis lo han hecho despechados, por lo que en la actualidad "gobierno con un voto de mayoría".

LA SESION DE LA TARDE

Paris, 22.—La Cámara ha prosiguido ayer tarde sus debates sobre la ley de Hacienda, votándose desde un principio, sin debate ninguno, el artículo 2 bis de dicha ley, no así los artículos 2 (III), 2 (IV), 2 (V) y 2 (VI). Todos fueron definitivamente votados no sin grandes discusiones en este último, a propósito del cual intervinieron diferentes diputados como M. Fernand Laurent, Perraut, Castagnas.

Este artículo 2 (VI) se refiere a la contribución excepcional del 2 por 100, que motivó una interrupción de la sesión parlamentaria para someterle al examen de la Comisión de Hacienda de la Cámara, la cual a su vez, hubo de oír al ministro del departamento, terminando por votarse en la Comisión por 23 votos contra 19 y dos abstenciones.

A las 12.15 la sesión parlamentaria fue reanudada, y los diputados fueron puestos al corriente de la decisión de la Comisión acerca del artículo 2 (VI), cuyo texto, después de la intervención de la Comisión, es aceptado primeramente por el ministro Paul Reynaud. Seguidamente el Gobierno planteó por segunda vez en el día la cuestión de confianza. Esta nueva prueba fue favorable al Gobierno, pues el escrutinio dió, según los datos oficiales recibidos hasta el momento, 322 votos a favor, 265 en contra, 23 abstenciones y 7 ausencias.

Adquiere mayor extensión el conflicto de los árabes en Palestina

Beirouth.—El diario "Haddiss" anuncia que en vista de que tropas de Transjordania han intervenido en unión con las británicas, en los combates registrados últimamente, los activistas árabes han extendido su actuación a Transjordania, donde han entrado ya las fuerzas regulares del Emir Abdallah.

Noticias recibidas de Damasco han en cuenta de que las tropas británicas han atravesado la frontera siria, efectuando registros en las ciudades sirias de Dardara, Anolins, Djerbink y Drekhart, a pesar de las protestas formuladas por el comandante de la gendarmería de este país.

SANGRIENTO ENCUENTRO

Beirouth.—El diario "Al Yon" recibe noticias de Palestina dando cuenta de que entre Naplusa y Turkana ha tenido lugar un sangriento escaramuzo entre las tropas británicas y los activistas árabes, participando en ella los aviones, dos de los cuales fueron derribados. Resultaron muertos 18 soldados ingleses y heridos otros varios.

Agrega dicho periódico que en el curso de los dos últimos días han sido muertos en Haifa cinco judíos, a consecuencia de lo cual las autoridades inglesas han impuesto a dicha población una multa colectiva. Como protesta contra ella, han cerrado sus puertas todos los establecimientos árabes.

LA DISCUSION PUBLICA DEL PRESUPUESTO

Paris.—Por su parte, la Comisión Senatorial del Ministerio de Hacienda se ha reunido y aprobado los presupuestos de Guerra, Agricultura, Obras Públicas, Sanidad, Negocios Extranjeros, Comercio y Moneda.

Se espera que la discusión pública del presupuesto en la Cámara tendrá lugar el día 28 de diciembre.

ESPANA NACIONAL

Burgos.—El orden en toda la zona nacional es absoluto. Una nota del Servicio Nacional de Prensa, desmiente las informaciones transmitidas por determinadas agencias extranjeras.

Burgos.—Se celebró ayer Consejo de Ministros acordándose dar una paga extraordinaria a los funcionarios del Estado con ocasión de las fiestas de Navidad y liberar los objetos empeñados en los Montes de Piedad por valor inferior a diez pesetas.

Valladolid.—Persiste la gravedad del general Martínez Anido.

FRANCIA

Paris.—Daladier planteó ayer la cuestión de confianza, al discutirse la Ley de Hacienda, obteniendo una mayoría de 366 contra 229.

Paris.—Sigue comentándose el artículo de "Le Temps" sobre la guerra española.

INGLATERRA

Londres.—La Duquesa de Atholl ha sido derrotada en una elección marcial por el candidato conservador.

Londres.—Se asegura que Eden entrará a formar parte del Gobierno inglés.

Londres.—Ha dimitido el ministro de la Coordinación de Armamentos, Mr. Inskip.

ARGENTINA

Buenos Aires.—El diario "La Prensa", rechaza los proyectos de Estados Unidos que podrían originar una guerra.

AFRICA DEL NORTE

Túnez.—Francia ha construido entre Túnez y la frontera de Libia una línea Maginot. En enero inspeccionará las gigantescas fortificaciones el general Gamelin.

Segundo aniversario de la señora

DOÑA MATEA ARNAIZ MIGUEL

que falleció en Valencia el día 24 de Diciembre de 1936

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolado esposo don Quiliano Tejedor Hernández, Tesorero de Hacienda de esta provincia; sus hijos María Paz, Ebreffita y José María (en el frente),

Suplican a sus amistades que tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren mañana día 24, en el altar de la Virgen del Carmen en la Iglesia de la Compañía de esta ciudad a las ocho y media, nueve y nueve y media, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de la finada.

LA VIDA EN LA CIUDAD

Palencia al día

Vísperas de Navidad. Calma en los frentes. Agitación en las esferas internacionales. He aquí el balance de la revista que...

SUCESOS LOCALES Organizaciones Juveniles REYES MAGOS

UN ACCIDENTE En dirección contraria y montando bicicletas de su propiedad, circulaban por la calle Mayor los jóvenes Saturnino García Castro...

CASA DE SOCORRO El personal de servicio en este centro benéfico, ha prestado asistencia facultativa a los siguientes lesionados de carácter leve:

Hemos recibido un aviso de sus Majestades los Reyes Magos, anunciándonos el envío de muchos miles de juguetes para los niños pobres...

Carnet de Sociedad UNA BODA

Se ha celebrado en la ciudad de Málaga, parroquia de San Juan, el enlace matrimonial de la hermosa señorita Carola Álvarez Uriarte...

Actuaron como padrinos el padre de la contrayente don Adolfo Álvarez Ulmo y la preciosa señorita Blanca Cavanillas...

U. ROMAN BAQUERIN Especialista del estómago intestinos y bígado RAYOS X CONSULTA EN

Palencia, Mayor Pral. 28, bajo

Sucesos en los pueblos

ACCIDENTE DE CIRCULACION Por la carretera general de Madrid, circulaba, en dirección Burgos-Valladolid, una camioneta conducida por el mecánico Jaime Torres Álvarez...

La temperatura en Palencia

Como curiosidad termométrica publicamos a continuación las temperaturas registradas en los aparatos del Sanatorio Antituberculoso del Monte "El Viejo"

Delegación Provincial de Palencia REYES MAGOS

Quinta relación de donantes de cantidades con destino a engrasar la suscripción abierta por estas Organizaciones para obtener con su producto obsequios con destino a todos los niños pobres de esta ciudad...

DE LA PROVINCIA NUEVA GESTORA MUNICIPAL

Ha sido renovada, por Orden gubernativa, la Comisión gestora municipal de esta villa, quedando constituida de la siguiente forma:

«SERVICIO SOCIAL» AVISO IMPORTANTE

Ponemos en conocimiento del público que dado el exceso de trabajo existente en este Departamento, no es posible atender las visitas...

La segunda lista de suscripción del "Aguinaldo Combatiente" en la provincia, alcanza la cifra de 41.652'10 pesetas

Donativos de pueblos de la provincia: Suma anterior, 26.311,95 pesetas. Pina de Campos, 307,83 pesetas...

Se concede la Medalla Militar a la señorita palentina Felisa Ortega

Para premiar la abnegación y cooperación de la camarada de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, de la Vieja Guardia...

VIDA MUNICIPAL CENSO ESCOLAR

A fin de formarle con toda exactitud es necesario que los padres tutores de niños de ambos sexos que estando en edad escolar...

LETRAS DE LUTO

Mañana se cumple el segundo aniversario de la virtuosa y distinguida señora doña Matea Armaiz Miguel...

GOBIERNO CIVIL VISITAS

Hoy cumplimentarán al excelentísimo señor gobernador civil, el señor administrador de las Minas Hulleras de Sabero...

NOTAS DE ENSEÑANZA MAESTRO REPUESTO

En virtud de expediente de la Comisión Depuradora Provincial, ha sido repuesto por la Superioridad en su cargo el maestro de Pozo de la Vega...

ALUMNOS POBRES JADOS

Se publica una interesante Orden disponiendo que la protección normal del Estado a los escolares de enseñanza media que la precisen por carencia o escasez de medios económicos...

LA REGLAMENTACION DEL PROFESORADO

La Comisión asesora de Enseñanza se ocupa actualmente de la reglamentación del profesorado y otros extremos de interés para la Enseñanza media.

LOS LIBROS DE TEXTO

La Comisión que entiende en el dictamen de los libros de texto ha informado últimamente más de 125 que se publicarán en breve...

De interés para los automovilistas

Servicio de información sobre transiabilidad de los principales puertos de las carreteras españolas.

DE INTERÉS PARA LOS AUTOMOVILISTAS

Entretendidos y agradables resultados con el premio de los jóvenes de la Unión Diocesana, Tomás Ducay...

DE INTERÉS PARA LOS AUTOMOVILISTAS

Terminó la emisión, cantándose por todos los jóvenes reunidos en el estudio, el "Himno a la Juventud de Acción Católica."

Las fiestas de Navidad han tenido siempre un marchamo de paz, de amor, de cálido reforzamiento de los lazos familiares.

Estas características resaltan aún más este año, en que el dolor de la guerra atenaza muchos hogares y a todos nos obliga a pensar en los que sufren con espíritu de verdadera fraternidad cristiana.

Las Organizaciones Juveniles de Falange siguen preparando con simpático entusiasmo la fiesta de los Reyes Magos para los niños pobres.

Palencia ha estado a la altura de las circunstancias cuando se trató de dar a los combatientes una prueba de la solidaridad de la retaguardia con la suscripción de "Aguinaldo del Combatiente."

Ahora se trata de dar a los niños, pobres unas dosis de ilusión y alegría con ocasión de la llegada anual de los magnánimos Monarcas de Oriente.

Estamos seguros de que Palencia responderá con el altruismo y la generosidad de siempre. Esta vez no hace falta mucho dinero.

EL TIEMPO QUE HACE

BAROMETRO A las 18 de ayer, 694,2 A las 8 de hoy, 695,6

TEMPERATURAS Máxima de ayer, 1,2 Mínima de hoy, bajo cero, 2,4

DIRECCION DEL VIENTO A las 18 de ayer, NO. A las 8 de hoy, NO.

USE SIEMPRE CRIVE PASTA DENTIFRICA EL PRIMER DENTIFRIGO ESPAÑOL

Servicio informativo de Falange Española Tradicionalista y de las Jons

Se ordena la presentación, sin excusa alguna en esta Administración de once a una y media, en el plazo de tres días...

German Anaya Anaya, Francisco Beltrán-Martínez, Alejandro José de Benito, Ursicino Barrera Tejedor...

Por Dios por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Palencia 23 de diciembre de 1938.

Para Cafalecciones, Para coqueas. Para estufas. Para braseros. Para fraguas.

CARBON ALMACENES RIVERO

Las mejores calidades y los precios más baratos los encontrará siempre en esta casa.

CLINICA Y LABORATORIO «CARTON»

FUNDADA EN 1924 Consulta de enfermedades de la SANGRE, INFECCIONES y NUTRICION.

Para Cafalecciones, Para coqueas. Para estufas. Para braseros. Para fraguas.

CARBON ALMACENES RIVERO

Las mejores calidades y los precios más baratos los encontrará siempre en esta casa.

GOBIERNO MILITAR

Para informarla de un asunto que la interesa, se presentará en este Organismo, doña María Asunción Moreno Montoya...

RAFAEL BOTIN ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Se han puesto al cobro los siguientes: Don Mariano, Santa María, Don José María Peñaranda...

DE CORREOS LOS NUEVOS SELLOS

Han sido puestos a la venta en toda España los nuevos sellos de diez céntimos del Patronato Nacional Antituberculoso...

GOBIERNO MILITAR

Para informarla de un asunto que la interesa, se presentará en este Organismo, doña María Asunción Moreno Montoya...

RAFAEL BOTIN ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Se han puesto al cobro los siguientes: Don Mariano, Santa María, Don José María Peñaranda...

DE CORREOS LOS NUEVOS SELLOS

Han sido puestos a la venta en toda España los nuevos sellos de diez céntimos del Patronato Nacional Antituberculoso...

En una tercera votación celebrada anoche en la Cámara francesa Daladier obtuvo la confianza del Parlamento por 366 votos contra 229

La doctrina de Monroe

Los propósitos de Estados Unidos en la Conferencia panamericana rechazados por «La Prensa» de Buenos Aires

Buenos Aires.—El diario «La Prensa» rechaza «violentamente» la proposición presentada por los Estados Unidos a la Conferencia de Lima y encaminada a instaurar en el continente americano la «doctrina de Monroe». A juicio del periódico, esta iniciativa es susceptible de crear dificultades y obstáculos peligrosos entre los Estados americanos.

Se trata, termina diciendo «La Prensa», de un proyecto tan peligroso que es susceptible de originar una guerra.

PROSIGUEN SIN EXITO LAS DELIBERACIONES DE LIMA. DEBIDO A LA ACTITUD DE LA ARGENTINA

Lima.—Los esfuerzos realizados para encontrar una fórmula que permita redactar una declaración común en la Conferencia Panamericana no han sido todavía coronados por el éxito, por no ser posible unificar los opuestos criterios de los Estados Unidos y de la Argentina.

El presidente de la Conferencia, delegado del Perú, ha celebrado ayer varias conferencias con los delegados de los dos países y con representantes de otros Estados, con objeto de ver si encuentran una fórmula que permita terminar la Conferencia con la proyectada declaración común, y se afirma que el Brasil presentará con este objeto una proposición.

Mientras tanto la Conferencia continúa tratando asuntos de trámite.

El conflicto chino-japonés

Las concesiones francesas e inglesas en Tien Sin constituyen el mayor obstáculo para llegar a un apaciguamiento

Carecen de fundamento los rumores sobre represalias francesas e incidentes sangrientos

Pekin.—Una prueba característica del creciente apaciguamiento que se observa en China del Norte es que en la actualidad circulan normalmente más de mil autocamiones entre Pekín y Tien Sin, habiendo sido creadas en Hopei tres líneas de autobuses que circulan desde el día 16 del actual.

También han sido instaladas numerosas líneas telefónicas con diversas poblaciones, cosa que facilita en extremo las operaciones contra las bandas comunistas.

En los círculos japoneses se estima que las concesiones británicas y francesas en Tien Sin constituyen el mayor obstáculo para llegar a un apaciguamiento completo, pues pueden ser considerados como el cuartel general de los franco-traidores chinos, y en general, de todos los elementos antijaponeses.

Las autoridades de este país han protestado en numerosas ocasiones prometiéndose en las concesiones que serían atendidas sus de-

mandas, pero las medidas adoptadas han resultado insuficientes e ineficaces.

Después de haber comenzado en septiembre último a retirar los habitantes japoneses de las dos concesiones, las autoridades japonesas ordenaron la semana última que fueran cercadas por un cordón de tropas, con objeto de poder vigilar el tráfico entre las concesiones y el exterior, en beneficio del orden y de la paz.

Carecen en absoluto de fundamento los rumores relativos a represalias francesas y a incidentes sangrientos, así como también las noticias que han circulado acerca de supuestos transportes de tropas japonesas de China del Norte a Manchukuo.

Un representante del Gran Cuartel general japonés en Pekín ha desmentido categóricamente todos esos rumores calificándolos de fantasías.—Fabra.

Ha quedado definitivamente aprobado todo el plan de Presupuestos

TRIUNFO COMPLETO DE DALADIER

Paris.—Después de la escasisima votación en favor, obtenida ayer tarde por el Gobierno Daladier, la Cámara francesa reaccionó rápidamente y las votaciones sucesivas dieron mayoría absoluta al gabinete.

Al hacerse la votación correspondiente a la tercera vez que se propuso una concesión de plena confianza, votaron en favor del Gobierno 366 diputados y en contra 229, alcanzando por consiguiente una mayoría de 137 votos, con lo que quedó aprobado definitivamente y totalmente todo el plan de presupuestos.

El Presidente, Mr. Daladier, ante el brillante resultado de esta última votación, no ha ocultado su satisfacción.

Comentarios a un artículo de «Le Temps»

Según el diario francés, la guerra española no terminará antes del verano próximo

Paris.—El artículo publicado por «Le Temps» sobre la guerra civil española está siendo objeto de apasionados comentarios.

Se comenta especialmente la afirmación del periódico de que el conflicto español no tiene probabilidades de terminar antes del verano próximo. En general se estima que el juicio del periódico es puramente particularista ya que se ha sentado sin tener en cuenta la superioridad bélica del Ejército del Generalísimo Franco, próximo a emprender una grandiosa ofensiva.

La apreciación de «Le Temps» de que la continuación de la guerra española ha de seguir pesando en la firmeza de las relaciones franco-italianas e incluso puede dar lugar a eventuales complicaciones internacionales es también sólidamente rebatida por los círculos partidarios de una rectificación de la política exterior de Francia en un sentido realista y procurando la colaboración pacífica con el eje Roma-Berlín.

También es desechada la insinuación que hizo «Le Temps» en su comentado artículo sobre la conveniencia de una media-

ción en España, que presentaría según el periódico más probabilidades de éxito si Italia ejerciera su influencia en ese sentido.

La opinión estima que Italia no quiere intervenir en ninguna gestión mediadora, ya que su actitud ante el problema español es clara y decidida.

Francia ha construido una línea Maginot en la frontera de Túnez con Libia

Los periódicos franceses dicen que se trata de una obra gigantesca inatacable e inexpugnable que convierte a Túnez en una verdadera plaza fuerte

Paris.—El tema de las reivindicaciones italianas en el Mediterráneo, continúa enseñoreado de los periódicos franceses que estos días publican toda clase de artículos e informaciones de tono alarmista, encaminados a crear una atmósfera especial en la opinión pública francesa.

Los periódicos muestran especial satisfacción por las fotos y artículos aparecidos en la prensa británica sobre la nueva línea Maginot construida por Francia en la frontera de Túnez con Libia.

Según estos diarios se trata de una obra de fortificación gigantesca, inatacable e inexpugnable que transforma a Túnez en una verdadera plaza fuerte.

El anunciado viaje del general Gamelin a África del Norte está estrechamente relacionado con estas obras de fortificación de extraordinaria grandiosidad, que el jefe del Estado Mayor francés ha de inspeccionar en el próximo mes de enero, asistiendo además a importantes pruebas.

SOBRE EL VIAJE DE DALADIER
Roma.—La anunciada visita a Córcega del presidente francés Daladier, escoltado por numerosas unidades navales no ha causado impresión favorable en Italia, declarándose en los círculos políticos que el jefe del Gobierno francés trata de anticiparse al viaje de Chamberlain a Roma. La demostración militar

que constituye el viaje de Daladier, se interpreta como dirigida contra Italia y como una tentativa de contrarrestar los propósitos conciliadores del primer ministro británico.

Tanto en lo que se refiere a este viaje, como a ciertas manifestaciones de la Prensa francesa, se hace constar en los círculos políticos que Italia no se apartará de su línea imperial y los que tratan de hacer creer lo contrario no persiguen más finalidades que sembrar la desconfianza y poner en duda la política inmutuable del eje Berlín-Roma-Fabra.

Budapest.—El Cardenal Primado, Monseñor Seredi, ha publicado un mandato en el que, después de manifestar que está comprobado que los judíos proceden a conversiones por masas al cristianismo, no en busca de los beneficios morales, sino con fines terrenales, da orden de que los judíos no sean bautizados más que después de la autorización de las autoridades eclesiásticas y de ser puestos en observación durante un plazo de tres meses.—Stéfani.

La Guerra

En las rutas de guerra, los pueblos redimidos

(Crónica de guerra de Julio Ramos, enviado especial de la Agencia «Faro»)

Frente de Cataluña.—Los pueblos que fueron dominados por los rojos quedan durante largo periodo como sugestionados, como estigmatizados. Es una consecuencia, no la menos terrible, del paso de la horda con todos las depredaciones obligadas de los bárbaros. Luego, los primeros días de la liberación y aun a veces hasta uno o dos meses, el lugar, la aldea o la ciudad, viven una existencia de sueño de la que van saliendo lentamente, pasando muchas veces, cuando surge el rumor maldito traído por plazos de nerviosidad que se justifica por el santo temor a caer en la persecución y en el obróbrio marxista.

En ello he pensado hoy y de todo me he acordado al pasar por Barbastro y detenerme una hora para hacer menos pesada mi excursión automovilista. Porque fué aquí en Barbastro, donde los rojos se entregaron a persecuciones villanas y a violencias inauditas, y donde mataron, robaron y saquearon a su antojo hasta que las tropas del Caudillo, limpiaron y ahuyentaron la escoria comunista que huyó desparviada para siempre.

En esta misma limpia y grata ciudad de Barbastro, estuve a las pocas horas de la liberación y aquí tuve impresión inigualada durante la guerra; fué aquella santa mujer y madre de dos hijos asesinados por los rojos, a la que vi correr por las calles desde que entraron nuestras tropas, llevando un crucifijo en alto y gritando: «Viva Cristo Rey! Viva Franco! ¡Justicia contra los asesinos! Era una sensación escalofriante y era una estampa de «uerra como ninguna otra podía pintarse; y aquella mujer y madre no estaba loca, porque se detenia de vez en cuando para suplicarnos que continuáramos el camino liberador para salvar a otras madres no menos desgraciadas que ella y porque muy tranquila se detenia ante la bandera, la bandera y juego acudía a los buenos católicos que quisieran rezar con ella las primeras oraciones por los caídos de Barbastro, apenas redimido.

Ahora he pasado por Barbastro, febril y activísima. Las calles limpias los comercios abiertos y a pesar de la hlovinza grupos de muchachos pasando por los jardinitos de la plaza. Los anuncios de algunos cineas y los escaparates con suculentos manjares en visperas de los días navideños. Arrin-

en lo alto del pueblo, la iglesia restaurada en cuanto ha sido posible (porque la horda derribó varios muros, con pretexto de no ser qué preocupaciones de ensanche), llamando a los hijos entre los quejos de la España que nunca dejó de ser católica y que ahora sufre el más tremendo de los castigos porque la más brutal de las persecuciones anticristianas se ha obtenido en hacer de nuestra suelo escenario de una nueva Rusia descreída atea, con sociedades de sin Dios.

Antes de llegar a Barbastro y después en el camino, no he encontrado sino lluvia, niebla, y charol en las carreteras. Más lejos, en las líneas donde los soldados montan la vigilante guardia, las trincheras se han convertido en arroyuelos y los muchachos que han de permanecer, más parecen bebedores que soldados. La guerra es durísima en este instante en que no hay guerra, porque es imposible prácticamente todo movimiento. Los cañones están enfundados para preservarlos de la humedad y los aviones, más lejos, descansan en los cobertizos, esperando que el buen sol venga a acariciar la tierra, que antes tendrá que empapar tanta agua como cayó.

Con un grupo de muchachos se ouerian sacar las botas de clavos acercándolas a la misma lumbre, donde un irrimenso perol servía de bañera para legión importantísima de patatas, guisadas con carne, me he arado un instante para conocer por su espíritu el grado de decisión.

«Ya verá! Cualquiera que tuviera que estar en el campo con esto—me ha dicho el más próximo al perol—tendría en tiempo de paz motivo para desesperarse. Ahora, como los rojos quieren la guerra dura y ello es infinitamente peor, porque no tienen que comer, ni leña para calentarse, ni alegría para sufrir guerra dura tienen.

También nos toca a nosotros «un poquito», pero como ya hemos decidido todos que esto se acabe enseguida, nos consolamos pensando las patatas mojadas que nos quedan y sobre todo—termina riéndose—las veces que vamos a tener ocasión de verlas correr...

Como ayer, en que la sangre de once avuchecos se ha vertido, quedando deshechos once aviones rojos derribados por nuestra gloriosa aviación.

JULIO RAMOS

LEA USTED «EL DIARIO»

DOS OFICIALES DEL EJERCITO NORTEAMERICANO CONDENADOS POR ESPIONAJE Entregaron los planos de la Marina de Estados Unidos al Japon

Nueva York.—Los tribunales militares han fallado en seguida por espionaje, condenando a trabajos forzados a dos oficiales del Ejército norteamericano, quienes se habían apropiados de los planos de la Marina de los Estados Unidos para entregarlos al Mayor del Japon.

La denuncia de Italia del tratado de 1935 agravará más las relaciones franco-italianas

Londres.—La Prensa de anoche y la de esta mañana, se ocupan con gran extensión de la palpitante cuestión italo-francesa, en el aspecto de la denuncia formulada por Italia del tratado con Francia de 1935.

Todos los periódicos coinciden en que dicha denuncia agravará más las ya tirantes relaciones franco-italianas, pero haciendo notar que el acuerdo en cuestión no fué nunca ratificado, sino que se hallaba pendiente de dicha tramitación final.

La Duquesa Atholl derrotada El candidato conservador triunfó sobre la «Duquesa Roja» en las elecciones de Kinross y West Pothshire

Londres.—El candidato conservador ha obtenido una gran victoria en la elección de Kinross y West Pothshire.

El candidato conservador es Snad den, que ha derrotado a la duquesa de Atholl, obteniendo 11.808 votos contra 10.495 votos la duquesa laborista.

El interés de la jornada estuvo centrado en dicha elección. La duquesa de Atholl, que había sido miembro de la Cámara de los Comunes por el distrito de Kinross desde el año 1923, por el grupo conservador, había renunciado a su escaño para demostrar su desconfianza en que se hallan de comunicar antes del 31 del actual, a la Jefatura del Servicio Nacional de Comercio y Política Arancelaria, Ministerio de Industria y Comercio, Bilbao, que desean continuar figurando en el Registro de Importadores o Exportadores y conservar el número que en la actualidad ocupan.

Los que no lo hagan antes de la fecha indicada, perderán el derecho adquirido a figurar en el registro y por lo tanto a solicitar importaciones o exportaciones durante el próximo año.

COMPROBACION DE PESAS Y MEDIDAS EN PALENCIA
Por el excelentísimo señor gobernador civil don Alfredo Arellano, se publica una circular ordenando a comprobación de pesas y medidas.

En la capital será del 2 al 11 de enero, inclusive, excepto los días festivos, en el mismo despacho, oficina de Contratación, Palacio de Justicia, principal.

Terminado dicho plazo, se procederá a practicarla por el personal encargado de este servicio, en los establecimientos de los que no hubieran concurrido en los días señalados.

Terminada la comprobación en la capital, se procederá a verificarla en las mismas condiciones, en los pueblos del partido judicial, avisando previamente a los alcaldes, para que éstos lo pongan en conocimiento de sus administrados.

En la capital será del 2 al 11 de enero, inclusive, excepto los días festivos, en el mismo despacho, oficina de Contratación, Palacio de Justicia, principal.

Terminado dicho plazo, se procederá a practicarla por el personal encargado de este servicio, en los establecimientos de los que no hubieran concurrido en los días señalados.

Terminada la comprobación en la capital, se procederá a verificarla en las mismas condiciones, en los pueblos del partido judicial, avisando previamente a los alcaldes, para que éstos lo pongan en conocimiento de sus administrados.

En la capital será del 2 al 11 de enero, inclusive, excepto los días festivos, en el mismo despacho, oficina de Contratación, Palacio de Justicia, principal.

Terminado dicho plazo, se procederá a practicarla por el personal encargado de este servicio, en los establecimientos de los que no hubieran concurrido en los días señalados.

Terminada la comprobación en la capital, se procederá a verificarla en las mismas condiciones, en los pueblos del partido judicial, avisando previamente a los alcaldes, para que éstos lo pongan en conocimiento de sus administrados.

En la capital será del 2 al 11 de enero, inclusive, excepto los días festivos, en el mismo despacho, oficina de Contratación, Palacio de Justicia, principal.

Terminado dicho plazo, se procederá a practicarla por el personal encargado de este servicio, en los establecimientos de los que no hubieran concurrido en los días señalados.

Terminada la comprobación en la capital, se procederá a verificarla en las mismas condiciones, en los pueblos del partido judicial, avisando previamente a los alcaldes, para que éstos lo pongan en conocimiento de sus administrados.

En la capital será del 2 al 11 de enero, inclusive, excepto los días festivos, en el mismo despacho, oficina de Contratación, Palacio de Justicia, principal.

La política inglesa

Eden va a formar parte del Gobierno inglés--Pero no lo hará antes del viaje de Chamberlain a Roma

Londres.—Los comentarios en los círculos políticos giran en torno a la visita que Mr. Eden hizo ayer a Lord Halifax, con quien celebró una larga conversación.

Se asegura que el ministro del Exterior entrará a formar parte del Gabinete a primeros de año.

Según el «London Daily Express» Eden se encargará de la cartera de Dominios, o sería nombrado primer Lord del Almirantazgo, pero en los círculos diplomáticos se cree que una determi-

nación de esta naturaleza no se llevará a cabo antes del anunciado viaje de Chamberlain a Roma, es decir, después de realizada la última tentativa de colaboración del «Premier» británico para solucionar los problemas europeos pendientes.

La supuesta entrada de Eden en el Gabinete inglés está siendo objeto de apasionados comentarios, interpretándose generalmente como una señal de que el Gobierno inglés sólo será posible mediante una rectificación de la política exterior del actual Gobierno, de acuerdo con los puntos de vista preconizados por el ministro del Exterior.

Queda constituida la Comisión sobre la ilegitimidad del Gobierno rojo

Burgos.—Ayer tarde se reunió en el Ministerio del Interior la Comisión designada para instruir las actuaciones encaminadas a demostrar plenamente la ilegitimidad de los poderes actuales en la República el 18 de julio y establecer las conclusiones que se deduzcan de dicha instrucción.

A la reunión asistieron los señores Pons y Umberto, Fernández Pridda, Goicoechea, Rodríguez Jurado, Calderón (don Abilio), Trías de Bes, Torres López, Pedregal, Cid, Fuentes «Pila», Romualdo de Toledo, Garcerán y Peláez.

El señor Goicoechea, al terminar la reunión, recibió a los periodistas, a los que manifestó lo siguiente: «Ya saben ustedes la finalidad de

magistrado del Supremo don Ildelfonso Bellón, su ausencia justificada me ha obligado a mí, por designación del señor ministro y de los reunidos, a ocupar interinamente la presidencia. Se ha nombrado una subcomisión, en la que figuran los señores Trillas de Bes, Garcerán, y Goicoechea. Esta subcomisión se reunirá para comenzar sus trabajos mañana, a las diez y media, en este mismo Ministerio.

La labor de la Comisión será larga, porque se trata de hacer un análisis objetivo y determinado, con pruebas, que nos invertirá mucho tiempo, sin perjuicio de ir sometiéndolo al Gobierno los avances que en nuestro cometido vayamos obteniendo en el momento que se considere oportuno.

Corresponde al Ayuntamiento de Palencia, por haberes, 9.135 pesetas, y por quinquenios, 7.350, de los practicantes, y 5.285, por haberes y 440, por quinquenios, de las comadronas titulares.

LEA USTED EL DIARIO PALENTINO

Secretariado Diocesano de Acción Católica

A LOS SEÑORES CONSILIARIOS
El Consejo Superior de Junta Masculina se dirige en una atenta carta a este Secretariado, pidiéndole con toda urgencia el envío de los nombres de cuantos jóvenes de A. C. han muerto por Dios y por España en esta heroica Cruzada contra el Comunismo.

En la imposibilidad de dirigimos personalmente a todos los Consiliarios de los respectivos Centros parroquiales, lo hacemos por medio de esta nota, rogándoles, para ganar tiempo, envíen directamente al Consejo Superior (Plaza de Santa María, núm. 2, Burgos), los siguientes datos:

- 1.º Nombre y apellidos del joven de A. C. muerto en el frente u hospital.
- 2.º Centro parroquial a que pertenece y condición de socio.
- 3.º Fecha de su muerte y lugar o acción de la misma.
- 4.º Algunas anécdotas edificantes (si las posee) sobre su actuación en el frente.

No se desean esos detalles, solamente, para una simple labor de fichero, sino para publicar en un número extraordinario de «Signo» una lista lo más completa posible de la contribución de sangre de nuestra Juventud Católica a esta España Imperial, cuya gloriosa historia es esencialmente religiosa.

El extraordinario, avalado por primorosos trabajos fotográficos, quiséramos coincidir con el cierre de la Puerta del Año Santo de Santiago de Compostela.
ZACARIAS GAMA
Director del Secretariado

José Villanueva Sagredo
Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos
VALENTIN CALDERON, 16
(Antes San Juan)

Practicantes y comadronas
La Mancomunidad Sanitaria provincial publica hoy una circular con la clasificación por partidos de los señores practicantes y comadronas titulares, de Asistencia pública domiciliar y relación de las entidades que deberán presupuestar los Ayuntamientos de la provincia con destino a sus haberes y quinquenios.
Corresponde al Ayuntamiento de Palencia, por haberes, 9.135 pesetas, y por quinquenios, 7.350, de los practicantes, y 5.285, por haberes y 440, por quinquenios, de las comadronas titulares.

El cambio de edad en las jovencitas débiles
necesita que el organismo se tonifique con el reconfortante Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

El cambio de edad en las jovencitas débiles
necesita que el organismo se tonifique con el reconfortante Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

El cambio de edad en las jovencitas débiles
necesita que el organismo se tonifique con el reconfortante Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

El cambio de edad en las jovencitas débiles
necesita que el organismo se tonifique con el reconfortante Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

BANCO HERRERO
PALENCIA
Capital 15.000.000 de pesetas
CUENTAS CORRIENTES CON ABONO DE INTERESES
CAJA DE AHORROS
Cajas de alquiler: Servicio especial muy económico para la conservación de valores, documentos, joyas, objetos preciosos, etc., instalaciones al efecto en su local, con todas las seguridades que la experiencia aconseja.

El cambio de edad en las jovencitas débiles
necesita que el organismo se tonifique con el reconfortante Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD
Aprobado por la Academia de Medicina • Puede tomarse en todas las épocas del año • No se vende a granel.
DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE LA ZONA LIBRE